



УКРАЇНА

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

26 квітня 2019 року

м. Новгород-Сіверський

№ 86

*Про хід виконання
бюджету району на 2019 рік
за підсумками I кварталу*

За підсумками січня-березня 2019 року до загального фонду зведеного бюджету району мобілізовано власних доходів 11433,4 тис. грн, що становить 114,2 % до планових призначень та на 1928,9 тис. грн більше надходжень відповідного періоду минулого року.

У розрізі джерел доходів залишились не виконані надходження з податку на прибуток підприємств комунальної власності, акцизного податку та рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої у порядку рубок головного користування.

Із 23 сільських бюджетів не забезпечили виконання планових показників з доходної частини 7 сільських рад (Грем'яцька, Дігтярівська, Кам'янсько-Слобідська, Ковпинська, Ларинівська, Мамакинська, Шептаківська).

У I кварталі поточного року отримано трансфертів з державного та місцевих бюджетів - 20328,8 тис. грн, у тому числі базової дотації - 1723,2 тис. грн (100 %), додаткової дотації - 691,0 тис. грн (100 %), субвенцій - 17914,6 тис. грн (85,9%).

Видатки бюджету району загального фонду з урахуванням субвенції з державного і обласного бюджетів у звітному періоді склали 33 043,6 тис. грн, у тому числі: державне управління - 4 554,5 тис. грн, освіта - 9 058,6 тис. грн, охорона здоров'я - 5 575,4 тис. грн, соціальний захист та соціальне забезпечення - 7 962,5 тис. грн, культура і мистецтво - 2 232,5 тис. грн, фізична культура і спорт - 43,2 тис. грн, житлово-комунальне господарство - 204,7 тис. грн, економічна діяльність - 437,9 тис. грн, інша діяльність - 237,1 тис. грн, міжбюджетні трансферти - 2 737,2 тис. грн.

На виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ було спрямовано 20 122,4 тис. грн, що становить 82,6% від загального обсягу видатків бюджету (без міжбюджетних трансфертів на виплату допомог, пільг, субсидій - 24 364,2 тис. грн), оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 1 577,1 тис. грн (6,4%).

Станом на 01 квітня 2019 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету становила 3649,4 тис. грн, з неї оплата праці і нарахування заробітної плати працівникам бюджетних установ району - 1 110,8 тис. грн, енергоносії (тепло) - 190,6 тис. грн, пільги і субсидії - 2 346,9 тис. грн, інші видатки - 1,1 тис. грн, за спеціальним фондом бюджету - відсутня.

З метою виконання місцевих бюджетів району, на виконання рішення колегії районної державної адміністрації **з о б о в'я з у ю:**

1. Новгород-Сіверську державну податкову інспекцію Менського управління головного управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області (у порядку рекомендації), фінансове управління районної державної адміністрації спільно з виконкомами сільських рад забезпечити:

1) виконання доходної частини місцевих бюджетів за 2019 рік у запланованих обсягах;

2) безумовне виконання Плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукання додаткових джерел надходжень до них, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 березня 2019 року № 62 «Про заходи щодо збалансування місцевих бюджетів у 2019 році в процесі їх виконання»;

3) провести ефективну роботу із платниками податків щодо забезпечення повноти сплати податків та стягнення сум податкового боргу до місцевих бюджетів.

2. Фінансове управління районної державної адміністрації, головних розпорядників коштів районного бюджету:

максимально забезпечити асигнуваннями потребу в коштах на видатки з оплати праці та енергоносіїв, у тому числі за рахунок надходжень від перевиконання доходної частини бюджетів, залишків коштів загального фонду відповідних бюджетів, що склались станом на 01 січня 2019 року;

здійснювати першочергове фінсування видатків на оплату праці та енергоносіїв у бюджетних установах, не допускаючи простроченої кредиторської заборгованості із зазначених виплат;

встановити жорсткий контроль за споживанням енергоносіїв у натуральних показниках, не допускаючи понаднормативних витрат;

постійно контролювати дотримання платіжної дисципліни в частині розрахунків бюджетних установ за спожиті енергоносії, не допускаючи простроченої заборгованості з їх оплати;

продовжити роботу з оптимізації мережі бюджетних закладів району, ліжкового фонду комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-

Сіверської районної ради Чернігівської області, упорядкування штатної чисельності працівників у межах затверджених асигнувань на заробітну плату з нарахуваннями.

3. Комунальну установу «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області забезпечити безумовне виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 29 березня 2019 року № 62 «Про заходи щодо збалансування місцевих бюджетів у 2019 році в процесі їх виконання» у частині дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів, посилення фінансово-бюджетної дисципліни у 2019 році.

4. Сільських голів (у порядку рекомендації):

1) до 01 січня 2020 року провести аналіз договорів оренди на невитребувані земельні частки (паї) та вжити заходів щодо збільшення ставки орендної плати до 12 %;

2) систематично аналізувати стан виконання сільського бюджету;

3) здійснювати постійний контроль за дотриманням платіжної дисципліни в частині видатків на оплату праці, розрахунків за спожиті енергоносії, не допускаючи простроченої заборгованості з їх сплати.

5. Фінансове управління районної державної адміністрації проводити щоденний моніторинг надходження до районного бюджету податку на доходи фізичних осіб.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови

Р. ВЕРЕМІЄНКО